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U příležitosti Světového dne 
zvýšení povědomí o autismu, 
který připadá na 2. dubna, se ci-
ferníky radničních hodin zahali-
ly do modré. Město Krnov tímto 
způsobem vyjádřilo solidaritu 
rodinám, které pečují o své 
blízké s autismem. Reflektory 
potáhl modrou fólií vedoucí od-
boru sociálního František Fojtík. 
Foto: Dita Círová

Rozhledna vstupuje 
do 115. sezony

Pedagogové převzali 
ocenění

Je čas na vyřízení 
cestovních dokladů

Inovační centrum poradí 
také v Krnově 

Senioři trénují paměť 
zábavnou formou

Volejbalistky 
si v krajském přeboru 
polepšily

Zimní stadion patří společně 
s  městskými lázněmi k  nejvytíže-
nějším městským sportovištím. 
V  období hokejové sezony je ote-
vřen od rána do pozdního večera, 
sedm dnů v  týdnu, včetně svátků. 
Na jaře a v létě pak nabízí sportová-
ní na umělém povrchu. Stoupající 
oblibu tohoto zařízení chce udržet 
vedení města, které v letošním roce 
pokračuje v přípravách na jeho vy-
lepšení. 

Modernizace zahrnuje nejen le-
tošní výměnu osvětlení ledové plo-
chy za úspornější LED technolo-
gii, ale především vybudování 
severní tribuny se šatnami a zá-
zemím. V  této souvislosti odbor 
veřejných zakázek již zadal aktu-
alizaci původní projektové doku-
mentace. 

„Projekt zohlední platnou legisla-
tivu a drobné dispoziční změny, kte-
ré vyvolaly nově vzniklé potřeby uži-
vatelů stadionu a zajistí co nejlepší 
využití objektu. Dokumentace bude 
hotová ještě v letošním roce,“ uvedla 
vedoucí odboru veřejných zakázek 
Klára Hazuchová. 

Naopak už dokončená je studie 
venkovních ploch kolem zimního 
stadionu, která řeší nejen přístup 
veřejnosti a složek integrovaného 
záchranného systému, ale přede-
vším zvýšení počtu parkovacích 
míst a umístění fi tness zóny – pro-
jektu občanů, jenž zvítězil v  loň-

ském ročníku participativního 
rozpočtu. „Studie počítá s  vybudo-
vanou severní tribunou. Díky tomu 
může být pro parkování vyčleněn 
jak dosud nevyužitý prostor mezi 
atletickým stadionem a zimním 
stadionem, tak místo pod součas-
nými unimo buňkami, které budou 
po zprovoznění nového zázemí od-
straněny. V  okolí stadionu by tak 
mohlo vzniknout 181 parkovacích 
míst, včetně sedmnácti stávajících 
a tří stání pro autobusy,“ řekla Klára 
Hazuchová.     

Pro fi tness zónu projektanti vy-
brali dvě lokality. „Jedna se nachází 
vedle bikeparku a druhá v  blízkos-
ti trafostanice. Obě varianty mají 
některé komplikace a my společně 
s předkladateli návrhu, projektanty 
a dalšími zainteresovanými sub-
jekty hledáme optimální cestu, aby 
umístění mohlo být trvalé a nebylo 
kolizní s budoucími úpravami zim-
ního stadionu. Bezprostřední okolí 
stadionu podléhá přísným požadav-
kům na požární bezpečnost staveb 
a proto původní návrh mladých 
hokejistů, aby zóna byla vpředu, 
v blízkosti Petrovické ulice, není re-
alizovatelný,“ vysvětluje místosta-
rosta Michal Brunclík a dodává: 
„Tato situace je pro nás poučením, 
že výběr projektů participativního 
rozpočtu by měl být lépe sledován 
z  hlediska jejich provedení v  reál-
ném čase.“                                        (dc)

Modernizace zimního 
stadionu pokračuje
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Krátce

Odborníci 
analyzovali 
krajinu

Web města uspěl
v soutěži Zlatý erb 2018
Ve dvacátém ročníku krajského 
kola soutěže Zlatý erb 2018 o nej-
lepší webové stránky a elektronické 
služby měst a obcí získal Krnov tře-
tí místo v kategorii Nejlepší webo-
vá stránka města. Starostce Janě 
Koukolové Petrové ocenění předal 
ve středu 21. března během slav-
nostního ceremoniálu na krajském 
setkání Svazu města a obcí Čes-
ké republiky v ostravském hotelu 
Clarion náměstek hejtmana Jakub 
Unucka. V kraji bylo podáno cel-
kem třicet projektů ve čtyřech kate-
goriích. Nejlepší webovou stránkou 
města se chlubí Bruntál, na druhém 
místě skončila Karviná. Více o sou-
těži na www.zlatyerb.cz.   (dc)

Uzavírka cyklostezky
v ulici Vysoký břeh
Kvůli stavbě obchvatu dojde v pon-
dělí 16. dubna k uzavření komuni-
kace v ulici Vysoký břeh. Důvodem 
je zahájení prací na nesystémové 
pilotě objektu – estakády přes cy-
klostezku a řeku Opavu v blízkosti 
soutoku řek Opavy a Opavice. Pro-
voz bude veden po nově vybudova-
né objízdné trase.     (dc)

Omezení provozu 
pošty Krnov 2
Státní podnik Česká pošta ozná-
muje, že v úterý 17. dubna bude 
z provozních důvodů uzavřena od 
8.00 do 11.00 hodin pošta Krnov 
2 na ulici Mikulášské.                    (dc)

Lektor se zaměří 
na uvádění GDPR do praxe
Pokud se chcete dozvědět více 
o ochraně osobních údajů, můžete 
navštívit odborný seminář pořá-
daný společností Educo Centrum 
v úterý 17. dubna v 9.30 hodin 
v Revoluční ulici. Zkušený lektor se 
zaměří na praktické případy uve-
dení GDPR do praxe u obcí, škol 
i soukromých subjektů. Více infor-
mací na stránkách www.educocen-
trum.cz.      (tg)

Mateřská škola 
se představí v barvách 
Mateřské škola v Gorkého ulici zve 
děti a jejich rodiče na den otevře-
ných dveří, který se uskuteční ve 
středu 18. dubna od 15.00 hodin. 
Na akci Barevná školka je čekají 
hry, sportování nebo tvoření.    (tg)

Forenzní značení 
je prevencí krádeží
Městská policie Krnov označuje 
jízdní kola, koloběžky a také inva-
lidní vozíky a podobné kompen-
zační pomůcky syntetickou DNA. 
Označení mikrotečkami společně 
s viditelnou nálepkou, informu-
jící o tomto označení, a registrací 
v databázi působí jako prevence 
před zcizením. V  tomto měsí-
ci strážníci provádějí značení ve 
dnech 18., 20., 26. a 28. dubna. Zá-
jemci si musejí předem rezervovat 
termín na dispečinku Městské poli-
cie Krnov, Žižkova 20, tel. 554 617 
777. Občané Krnova i blízkých obcí 
mají značení zdarma. Více infor-
mací na webových stránkách www.
mpkrnov.cz.                                   (dc)

Rozhledna na Cvilíně 
zahájila 115. sezonu

Z pátku 23. března na sobotu 24. března městská knihovna patřila 
dětem. Během tradiční Noci s Andersenem si třicet malých čtenářů 
vyměnilo místo s Rychlými šípy a pustilo se do řešení záhad souvise-
jících s hlavolamem Jana Tleskače. Foto: Tomáš Gaudek  

Soutěž
 U příležitosti Mezinárodního 
dne porozumění autismu město 
Krnov ve spolupráci se Slezskou 
diakonií vyhlásilo soutěž.
 Stačí odpovědět na čtyři an-
ketní otázky uvedené v letáčku 
(k dispozici je v Turistickém infor-
mačním centru Krnov, na webu 
města a facebookovém profi lu 
dobrovolnicikrnov) a vhodit 
ho do modrého boxu s logem 
Krnov pro autismus v TIC Krnov. 
 Každý ze tří vylosovaných ví-
tězů získá poukaz v hodnotě 
500 korun, který si bude moci 
dle vlastního výběru vyměnit za 
vstupenky či upomínkové před-
měty, jež nabízí TIC. Anketní líst-
ky je možné odevzdat do pátku 
27. dubna do 12.00 hodin, kdy 
se uskuteční losování. Vítězové 
budou kontaktováni telefonicky.

Přibydou další metry opravených chodníků 

S nadsázkou lze říct, že výstup na 
cvilínskou rozhlednu přinejmen-
ším jednou ročně je povinností 
každého Krnováka. Pravidelní ná-
vštěvníci tohoto oblíbeného vy-
hlídkového místa si tak už vloni 
mohli všimnout některých změn.

„Nad venkovní schodiště jsme 
v květnu loňského roku instalovali 
lešení se stříškou a na vyhlídkové 
terase umístili zábrany, které neu-
možňují návštěvníkům se dostat do 
přímého kontaktu s cimbuřím, a to 
z  toho důvodu, že se cimbuří drolí 
a padající kousky by mohli zranit 
příchozí. Upravili jsme také pro-
vozní řád. Na rozhledně může být 
najednou maximálně deset lidí 
a z důvodu bezpečnosti nepouštíme 
nahoru děti bez doprovodu dospělé 
osoby. Stejná opatření provedeme 
i letos,“ uvádí Mojmír Lindovský ze 
společnosti Technické služby Kr-
nov, která je správcem rozhledny. 

Omezení jsou důsledkem zhor-
šeného technického stavu objektu, 
na kterém se podepsalo jak stáří 
a klimatické podmínky, tak nesta-
bilní podloží. „To vše bere v úvahu 
projektant, který už od loňska při-
pravuje projektovou dokumentaci 
na rekonstrukci rozhledny. Pro-
jekt bude dokončen zhruba za rok 
a oprava by mohla začít v roce 2019. 
Záležet ale bude na fi nančních mož-
nostech města a vůli zastupitelů,“ 
říká místostarosta Michal Brunclík. 

Projektant má k  dispozici řadu 
podkladů a průzkumů, které si 
město nechalo vypracovat týmem 
odborníků, v  jehož řadách byl 
například expert Českého egyp-
tologického ústavu a další špičky 
v  oboru geologie, statiky a dyna-
miky. 

Tým vypracoval polohové a výš-
kové zaměření, geodetické zamě-
ření pro zkoumání pohybu roz-
hledny, geofyzikální průzkum, kdy 
pro měření byla využita metoda 
odporové tomografi e, a inženýr-
sko-geologický průzkum, v  jehož 
rámci byly provedeny strojně vr-
tané sondy pro ověření skalního 
podloží. Dále byl vypracován my-
kologický průzkum, proběhlo zjiš-
ťování vlhkosti a salinity zdiva, za-
měření stávajícího stavu a byl rea-
lizován stavebně-statický průzkum 
a stavebně-technický průzkum.

Vyhlídková věž byla postavena 
v  letech 1902-1903 podle projektu 
architekta Ernsta Latzela. Věž do-
sahuje výšky 29 metrů, na vrchol 
vede kamenné venkovní a vnitřní 
dřevěné schodiště. 

Zatímco většině krnovských pa-
mátek ofi ciální turistická sezona 
začne v  květnu, pro rozhlednu na 
Cvilíně tento termín neplatí. Za 
pěkného počasí je otevřena každý 
víkend od 10.00 do 17.00 hodin už 
od k března, v létě se její provozní 
doba rozšíří na každý den.           (dc)

Jaké jsou největší problémy 
a naopak silné stránky krajiny 
naKrnovsku, se zájemci dočtou 
v analytické části Územní studie 
krajiny správního obvodu obce 
s rozšířenou působností (ORP) Kr-
nov, která je zveřejněna na webu 
města krnov.cz. 

Analýza je první etapou prací, 
jejichž cílem je pořízení odborné-
ho dokumentu, jenž umožní kom-
plexní víceoborový přístup k řešení 
krajiny zejména v nezastavěném 
území, a to s využitím koordinační 
úlohy územního plánování. V další 
fázi bude vypracován návrh územ-
ní studie, který bude projednán se 
zástupci samospráv obcí i veřej-
ností, následovat bude zpracování 
kompletní územní studie. 

Územní studie krajiny bude 
v řešení koordinovat důležité zá-
měry a systémy v krajině a zohled-
ní požadavky na protipovodňovou 
a protierozní ochranu, případně 
také na ochranu před nadměrným 
suchem a požadavky na „zelenou“ 
infrastrukturu.

Dílo by mělo být dokončeno nej-
později do konce května příštího 
roku. Objednatelem studie je měs-
to Krnov, náklady jsou necelé dva 
miliony korun, z toho 1,8 milionu 
korun činí dotace z Integrovaného 
regionálního operačního progra-
mu.                                                    (dc)

Také v  letošním roce se měs-
to Krnov bude věnovat opra-
vám chodníků a komunikací. 
Proměnou projdou chodníky na-
příklad na sídlištích Budovatelů 
a SPC, ve vnitrobloku domů v uli-
cích Jiráskově a Seifertově nebo 
v  ulici Dobrovského. Posledně 
jmenovaná akce bude zahájena už 
na začátku května.  

„V ulici Dobrovského budeme spra-
vovat chodník i komunikaci v  úse-
ku od křižovatky s  Opavskou ulicí 
po křižovatku s  ulicemi Městskou 
a Pionýrů. V případě chodníku pro-

jde opravou jeho levá strana ve smě-
ru od Opavské ulice, a to už od pře-
chodu pro chodce naproti parkoviště 
vedle domu Opavská 45,“ uvedla 
Zdena Šarmanová z odboru správy 
majetku města. 

Oprava chodníku bude spočívat 
v kompletní výměně obrub, štěrko-
vého podloží a v pokládce nového 
dlážděného krytu ze zámkové dlaž-
by. Jeho úprava bude samozřejmě 
provedena tak, aby byly splněny 
veškeré požadavky na bezbariérové 
užívání. 

V  případě komunikace dojde 

k  položení asfaltového koberce 
a vybudování nové dešťové vpus-
ti, která by měla zabránit hroma-
dění dešťové vody v  křižovatce 
s Opavskou ulicí. „V průběhu stavby 
bude komunikace částečně uzavře-
na podle fáze výstavby tak, aby byl 
umožněn částečný provoz,“ dodala 
Zdena Šarmanová.

Stavbu bude realizovat společ-
nost Silnice Morava, která nabídla 
nejnižší cenu, a to 1,75 milionu ko-
run. Práce by měly začít v květnu, 
doba výstavby je odhadována na 
šest týdnů.                                        (dc)
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Obchvat: 
otázky 
a odpovědi

Pedagogové převzali ocenění

Za obětavou, záslužnou a zpravi-
dla i dlouholetou práci ve školství, 
která přináší vynikající výsledky, 
bylo ve čtvrtek 22. března u příle-
žitosti Dne učitelů oceněno třináct 
pedagogů z mateřských, základ-
ních, středních i uměleckých škol. 

Za vedení města Krnova peda-
gogům poděkoval místostarosta 
Michal Brunclík, který mimo jiné 
uvedl: „Jsem velmi rád, že jsme se 
dnes tady setkali v poměrně velkém 
počtu a že tato stále ještě novodo-
bá tradice si našla své pevné místo 
v  březnovém kalendáři městských 
akcí. V březnovém proto, že v České 
republice je Den učitelů úzce spjat 
s  osobou Jana Ámose Komenského 
a se dnem jeho narození 28. března. 

Říkává se, že průměrný učitel vyprá-
ví, dobrý učitel vysvětluje, výborný 
učitel ukazuje a ten nejlepší inspi-
ruje. A to je ten důvod, proč se tady 
dnes setkáváme. Právě vy jste těmi 
inspirativními pedagogy.“ 

Slavnostní oceňování pedago-
gických pracovníků se konalo 
v obřadní síni radnice, kde oceně-
ní z  rukou místostarosty Michala 
Brunclíka a vedoucí odboru škol-
ství, kultury a sportu Pavlíny Ří-
hové převzali Bohumila Barešová 
(MŠ Slunečnice), Ludmila Blucho-
vá (bývalá pedagožka ZŠ Dvořákův 
okruh), Dana Danči (MŠ, ZŠ a SŠ 
Slezské diakonie), Hana Hrazdi-
rová (MŠ Mikulášská), Stanislava 
Kusová (SPgŠ a SZŠ Krnov), Jarmi-

la Kvičalová (ZŠ Dvořákův okruh), 
Zuzana Měrková (MŠ Slunečnice), 
Danuta Mokrášová (MŠ Jiráskova), 
Jarmila Moravcová (Gymnázium 
Krnov), Zdeněk Obruča (ZŠ Žižko-
va), Šárka Sukupová (Střední škola 
automobilní Krnov), Ilona Tichá 
(ZUŠ Krnov). Další oceněná, Anna 
Malovaná (ZŠ Smetanův okruh), 
se slavnostního aktu nemohla zú-
častnit.  

V kulturním programu vystoupi-
ly děti z mateřské školy na náměstí 
Míru, pěvecký sbor Smetanovy 
notičky ze Základní školy Smeta-
nův okruh a mladí muzikanti ze 
Základní umělecké školy Krnov. 
Akci pořádala školská komise Rady 
města Krnova.                             (dc) 

 Jaké budou podjezdné výšky 
estakád?

SILNICE.CZ s.r.o.:
C 202 Estakáda přes Albrech-

tickou, místní komunikaci (MK) 
a železniční trať (ČD) –  křížení 
s Albrechtickou 7,08 m, křížení 
s MK 6,85 m, křížení s ČD 7,20 m.           

C 204 Estakáda přes cyklostezku, 
řeku Opavici a místní komunikaci 
– 3. pole: 4,55 m.

C 208 Estakáda přes cyklostezku 
a řeku Opavu – 2. pole: Opavice 
5,60 m, 3. pole: polní cesta 4,50 m, 
4. pole: polní cesta 4,00 m.

C 210 Estakáda přes komunikaci, 
ČD a ulici Opavskou – 1. pole: ulice 
Bližčická 7,25 m, 2. pole: železniční 
trať 6,98 m, 3. pole: napojení na stá-
vající komunikaci 4,65 m.
 Budou v tělese obchvatu 

v úseku mezi ulicemi Petrovickou 
a Starou Petrovickou propusti, 
aby se zabránilo povodňovým sta-
vům? 

DOPRAVOPROJEKT Ostrava: 
Ano, pod ulicí Petrovickou je pro-
pustek DN 1 000, pod hlavní trasou 
je rámový propust 2 x 1,5 m.
 Jak bude během výstavby ob-

chvatu i po ní zajištěn příjezd k za-
hrádkářské kolonii U Lesní školky, 
kam doposud zahrádkáři zajíždě-
jí tak, že odbočí z ulice Hlubčic-
ké za mostem doleva kolem řeky 
a následně jedou vpravo po ko-
munikaci k zahrádkám?

ŘSD: Příjezd k zahrádkářské ko-
lonii U Lesní školky je uvažován po 
ulici Hlubčické ke garážím a kolem 
zahrádkářské osady Rybník.  

Město: Možnosti rekonstruk-
ce cesty pro příjezd k  zahrádkám 
projednávala rada města ve středu 
4. dubna, tedy po uzávěrce Krnov-
ských listů. 

Nedisciplinovaní 
řidiči ničí trávníky

Lidé mohou žádat 
o grant na výsadbu

Do konce dubna mohou zájemci 
z řad obcí, škol, spolků a sdružení 
žádat u Nadace Partnerství o grant 
na podzimní výsadbu dřevin ve 
výši až 30 tisíc korun. Podmínkou 
však je, že stromy a keře vysadí 
dobrovolníci z  řad místních oby-
vatel, kteří se zaváží pečovat o ně 
následujících pět let. Zároveň se 
musí jednat o druhy stromů na na-
šem území původní, jako jsou lípy, 
duby, jeřáby, javory, či staré ovocné 
odrůdy, které přispějí k  zachování 
přírodní rozmanitosti. Podrob-
nosti, jak příspěvek získat, jsou na 
www.nadacepartnerstvi.cz v  sekci 
zaměřené na granty. 

Důvodů, proč sázet nové stromy, 
je nespočet. Stromy kromě výroby 
kyslíku poskytují stín, přirozeným 
výparem zlepšují mikroklima, sni-
žují prašnost, zadržují vodu v kra-
jině a jsou domovem mnoha druhů 
živočichů. Mezi neméně významné 
důvody patří také estetické hledis-
ko a možnost utrhnout si plody 
třeba pro domácí ořechový závin, 
lipový čaj, jablečný mošt nebo je-

řabinový likér. „Dle naší dlouholeté 
zkušenosti společná výsadba navíc 
přispívá ke zlepšení vztahů mezi ro-
diči a školou, sousedy, samosprávou 
a místními spolky. Zároveň posilu-
je nejen vztah ke krajině, ale také 
k místu, kde tito lidé žijí,“ říká Adé-
la Mráčková z Nadace Partnerství.  

Částku ve výši 10 až 30 tisíc korun 
lze využít ke koupi a dopravě saze-
nic stromů a keřů, kůlů, ochran-
ného pletiva a dalšího potřebného 
materiálu. Samotná výsadba by ale 
měla probíhat na dobrovolnické 
bázi. Když si totiž místní obyvate-
lé stromy sami zasadí, mají k  nim 
lepší vztah, pečují o ně, váží si jich 
a je méně pravděpodobné jejich 
poškození. 

V loňském roce se díky zapojení 
1 115 dobrovolníků podařilo vysa-
dit 736 stromů a keřů na třinácti 
místech republiky. Od roku 2004 
pak Nadace Partnerství přispě-
la k  výsadbě téměř 59 tisíc dřevin 
do alejí, školních zahrad, obecních 
sadů a na další veřejná prostran-
ství.                                                (red)

Řidiči, kteří využívají pro parko-
vání svých vozidel travnaté plochy 
silniční vegetace či veřejného pro-
stranství, způsobují nemalé škody. 
Obzvlášť teď, po zimě, jsou trávní-
ky podmáčené a vozidla po sobě 
zanechávají vyježděné hluboké 
koleje. Pracovníci odboru životní-
ho prostředí následně musejí řešit, 
kdo a za kolik peněz trávníky zno-
vu srovná a oseje.

„Největší problémy máme u pro-
dejny barev a laků v  ulici Boženy 
Němcové, u budovy školy na ná-
městí Míru a po celé délce Opav-
ské ulice, kde zejména u lékárny 
a pivnice Kotelna vyježděné kole-
je zabíhají až dva metry do plochy 
trávníku. Někde s  tímto zlozvykem 
bojujeme tak, že na okraj trávníku 
umístíme velké balvany. Za opravy 
rozježděných ploch zaplatíme ročně 
desítky tisíc korun, v případě insta-
lace velkých kamenů se cena zvyšuje 
za samotný materiál a jeho dopra-
vu na místo,“ uvádí Dušan Marti-
ník z  odboru životního prostředí. 
O peníze nepřichází jen město, ale 

i samotní řidiči. „To v  případě, že 
jsou za parkování na trávě předvo-
láni k přestupkové komisi. Takových 
případů jsou za rok desítky,“ dodává 
Dušan Martiník. 

Parkování na zeleni upravuje 
zákon i městská vyhláška. Podle 
zákona o provozu na pozemních 
komunikacích řidič nesmí zastavit 
a stát na silniční vegetaci, pokud to 
není povoleno místní úpravou pro-
vozu na pozemních komunikacích. 
Silniční vegetací je v  tomto přípa-
dě příslušenství dálnice, silnice 
a místní komunikace. Zastupitelé 
města již před několika lety dopl-
nili zákon obecně závaznou vy-
hláškou č. 11/2003, O čistotě města 
a užívání veřejného prostranství. 
Vyhláška mimo jiné zakazuje jez-
dit motorovými vozidly a jízdními 
koly mimo pozemní komunikace, 
není-li místní úpravou dopravního 
značení stanoveno jinak, odsta-
vovat vozidla na těchto plochách 
a také poškozovat upravené plochy 
trávníků, květinové, keřové a stro-
mové porosty.                               (dc)
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Volná místa

Nálezy od 8. 1. 2018 do 28. 3. 2018
02/2018, 8. 1., ovladač ke kolonožce
03/2018, 5. 2., hotovost
04/2018, 12. 2., telefon
05/2018, 28. 2., klíč k vozidlu
06/2018, 1. 3., spotřební zboží
07/2018, 6. 3., telefon
09/2018, 13. 3., kolo
11/2018, 14. 3., školní pouzdro

Ztráty a nálezy

Je čas na vyřízení 
cestovních dokladů

Odbor správy 
majetku města

Nabídka prodejů pozemků, bytů, 
nemovitostí či jejich pronájmů 
se denně aktualizuje. Sledujte na 
úřední desce vedle radnice nebo 
na www.krnov.cz / občan a úřad 
/ pronájmy a prodeje. Úplné zně-
ní následujících nabídek, včetně 
podmínek, které musí žadatel spl-
ňovat, tamtéž. 
Pronájem bytu
(obálková metoda)
Byt č. 11, SPC M/53, vel. 1+1 o vý-
měře 38,42 m2 s balkonem, 3. pod-
laží. Nájem (40,- Kč/m2) 1.613 Kč, 
služby (1 osoba) 1.380 Kč (+490 Kč 
každá další osoba), celkem 2.993 
Kč/měsíc/1 osoba. Platnost nabíd-
ky: do 8. 4. 2018. Řízení obálkovou 
metodou: 16. 4. 2018 v 15.00 hodin, 
Hlavní nám. 34. Informace: p. Ko-
nečná, oddělení pronájmů a prode-
jů, tel. 554 697 444, e-mail: pkonec-
na@mukrnov.cz.
Pronájem bytu
Byt č. 17, Opavská 43, vel. 0+1, 
38,03 m2, 3. podlaží. Nájem (40 
Kč/m2) 1.631 Kč, služby (1 oso-
ba) 1.380 Kč (+410 Kč každá další 
osoba), celkem 3.011 Kč/měsíc/1 
osoba. Platnost nabídky: do 10. 4. 
2018. Jedná se o městský nájemní 
byt, postavený se státní dotací, je-
hož přidělení podléhá zvláštním 
podmínkám, stanovených státem. 
Informace: p. Parma, oddělení pro-
nájmů a prodejů, tel. 554 697 424, 
e-mail: jparma@mukrnov.cz.
Prodej pozemku
Město Krnov zveřejňuje záměr pro-
deje pozemku (parkoviště) na Re-
voluční ulici za cenu 150.000 Kč + 
DPH + náklady. Katastrální území: 
Krnov – Horní Předměstí. Prodej 
části pozemku parcelní číslo 2741/2 
(dle nezapsaného GP parcelní číslo 
2741/12 o výměře 496 m2. Zveřej-
nění záměru do 24. 4. 2018.
Prodej pozemku
Město Krnov nabízí k prodeji část 
pozemku parc. č. 476/1 o výměře 
cca 27 m2  v katastr. území Opavské 
Předměstí, obec Krnov. Pozemek 
se nachází v Krnově, na ulici Tyršo-
vé, a je určen pro výstavbu garáže. 
V případě více žadatelů bude pro-
dej uskutečněn formou obálkové 
metody. Nabídková prodejní cena 
činí: 400 Kč/m2 + DPH + náklady. 
Žádosti na odkoupení pozemku 
zasílejte nejpozději do 28. května 
2018 do 12.00 na adresu: Městský 
úřad Krnov, Odbor správy majetku 
města, Hlavní nám. 96/1, Krnov. 
Bližší informace podá Vladimír 
Zavřel na čísle 554  697  469 nebo 
e-mailu vzavrel@mukrnov.cz.

Vedoucí odboru dopravy 
a silničního hospodářství
Městský úřad v  Krnově vyhlašuje 
výběrové řízení na obsazení pra-
covního místa vedoucího odboru 
dopravy a silničního hospodářství. 
Předpokládaný nástup je v  květ-
nu 2018. Přihlášky zasílejte do 16. 
4. 2018. Více na stránkách www.
krnov.cz. Bližší informace podá ta-
jemník MěÚ Igor Kozelek, tel. 554 
697 205, nebo personalistka Dag-
mar Jatzková, tel. 554 697 253.

Specializovaná firma v úterý 27. března opravila jednu z opěr scho-
diště lávky pro pěší přes železniční trať u vlakového nádraží. Ta proto 
byla na jeden den uzavřena a pěší museli chodit přes sousední most. 
Ocelová nýtovaná lávka byla postavena v roce 1909 a město v sou-
časnosti připravuje její celkovou rekonstrukci. Foto: Dita Círová 

Ze zpráv 
městské policie

Darujte
kousek sebe
 Zajímá vás, jak žijí senioři? 
Domov pro seniory Krnov ve 
spolupráci se Slezskou diakonií 
připravili pro zájemce prožitkový 
Dobrovolnický den se zajímavým 
programem. 
 Ve středu 25. dubna od 8.00 do 
14.00 hodin si v domově kdokoli 
z veřejnosti může vyzkoušet růz-
né každodenní aktivity. Účastníci 
budou mít možnost uplatnit své 
schopnosti a dovednosti v přímé 
práci se seniory, energie vložená 
do pomoci druhým lidem je totiž 
neocenitelná. Navíc mohou zís-
kat jiný pohled na život seniorů 
v domově a řešení jejich každo-
denních problémů. 
 Zájemci se mohou hlásit do 
čtvrtku 19. dubna u Terezy Bla-
žčíkové, e-mail: t.blazcikova@
dskrnov.cz nebo tel. 724 364 879. 
Kapacita je omezena na maximál-
ně dvanáct osob. Neváhejte a za-
pojte se – darujte kousek sebe… 

Plánujete letní zahraniční do-
volenou a potřebujete si vyřídit 
cestovní doklad? Nejvhodnější ter-
mín, kdy čekací doba je minimální, 
nastal právě teď. Čím později na 
úřad přijdete, tím delší čas strávíte 
v čekárně.

Občanům České republiky se vy-
dává cestovní pas ve lhůtě 30 dnů, 
je-li žádost podána na zastupitel-
ském úřadě v zahraničí ve lhůtě 120 
dnů. Cestovní pas občanů do 15 let 
má dobu platnosti pět let, doba 
platnosti pasu občanů starších 
15 let je deset let. Správní poplatek 
za vydání cestovního pasu obča-
nům starším 15 let činí 600 korun, 
občanům mladším 15 let 100 ko-
run. Správní poplatek se vybírá při 
podání žádosti a je možné jej uhra-
dit hotově či platební kartou.

Na poslední chvíli…
V případě, že jste se rozhodli vy-

cestovat do zahraničí na poslední 
chvíli a nejste držitelem platného 
cestovního pasu, lze řešit tuto si-
tuaci podáním žádosti o vydání 
cestovního pasu ve zkrácené lhůtě 
6 pracovních dnů. Tato možnost 
je dána občanovi České republiky 
na základě jeho žádosti podané 
u kteréhokoliv obecního úřadu 
obce s rozšířenou působností. Ces-
tovní pas vydaný ve zkrácené lhůtě 
je plnohodnotný cestovní pas se 
strojově čitelnými údaji a s  nosi-
čem dat s biometrickými údaji, kte-
rý je platný na dobu 10 let u občana 
staršího 15 let. U občana mladšího 
15 let činí doba platnosti tohoto 
pasu 5 let. Tento pas je vydáván za 
zvýšený správní poplatek, a to ve 
výši 4 000 korun v případě žádosti 
občana staršího 15 let, ve výši 2000 
korun v případě žádosti pro obča-
na do 15 let věku. 

Občanský průkaz
V případě cesty do zemí Evrop-

ské unie a dále Islandu, Norska, 
Lichtenštejnska, Švýcarska, Al-
bánské republiky, Bosny a Herce-
goviny, Černé Hory, Makedonské 
republiky a Srbské republiky lze 
jako cestovní doklad použít i plat-

ný občanský průkaz. Cestovat na 
občanský průkaz mohou i občané 
mladší 15 let.  Ministerstvo vnitra 
ČR nedoporučuje používat občan-
ské průkazy s oddělenou vyznače-
nou částí (s odstřiženým rohem) 
z důvodu změny povinných údajů 
zapsaných v občanském průkazu, 
protože odstřižení rohu by v přípa-
dě prokazování totožnosti držitele 
ve státě Evropské unie mohlo být 
považováno za vyznačení neplat-
nosti občanského průkazu anebo 
za jeho poškození.

Rezervační systém
Pokud nemáte čas na čekání 

v čekárně, můžete se elektronicky 
objednat na konkrétní den a čas. 
A to prostřednictvím online rezer-
vačního formuláře, který najdete 
na webu města krnov.cz v dlaždici 
„Online služby“. 

Obsazenost u přepážek 
Kolik lidí čeká na vyřízení cestov-

ního pasu nebo občanského průka-
zu, můžete zjistit prostřednictvím 
online služby „Obsazenost na pře-
pážkách“, kterou najdete na webu 
města krnov.cz v  dlaždici „Online 
služby“ pod heslem „Monitoring 
pobočky“. Pod online službami na 
webu města najdete i web kameru, 
jejímž prostřednictvím můžete na-
hlédnout do čekárny. 

Bližší informace k žádosti o vy-
dání cestovního pasu a občanské-
ho průkazu

Městský úřad Krnov; odbor 
správní; oddělení matriky, občan-
ských průkazů, cestovních dokladů 
a evidence obyvatel; úsek občan-
ských průkazů a cestovních dokla-
dů; Hlavní náměstí 96/1; 794 01 
Krnov; tel.: 554 697 310-313.  (red)

Mrtvá liška skončila v kafi lérii
Na městskou policii se obrátil v so-
botu 24. března odpoledne muž, 
který na zahradě svého domu 
v ulici Pod Ježníkem našel uhynu-
lou lišku. Strážníci kadáver zvířete 
umístili do igelitového pytle a pře-
vezli na služebnu, odkud putoval 
do kafi lérie.                                     (dc)

Podnapilý bezdomovec
čekal na vystřízlivění
Na člověka spícího na lavičce ve 
vnitrobloku bytových domů v ulici 
Sv. Ducha byli upozorněni stráž-
níci po půlnoci z pátku na sobotu 
24. března. Jednalo se o podnapi-
lého pětadvacetiletého muže, který 
uvedl, že si jen na chvilku zdříml 
a čeká, až vystřízliví, aby ho vpus-
tili do azylového domu, kde v sou-
časné době přebývá. Protože se po 
probuzení už cítil v mnohem lepší 
kondici, odešel do ubytovny zkusit 
své štěstí.                                                    (dc) 

Mladík rušil noční 
klid hlasitou hudbou
Kvůli rušení nočního klidu vy-
jížděli strážníci v  neděli 25. břez-
na před 23. hodinou na Sídliště 
pod Cvilínem, kde z  bytu v  bloku 
J zněla hlasitá hudba. Hlídce ote-
vřel dvacetiletý nájemník, který 
po jejím upozornění, že je právě 
doba nočního klidu, hudbu ihned 
vypnul. Strážníci mladíka zároveň 
poučili, že v  případě opakování 
protiprávního jednání věc předají 
do správního řízení.                      (dc) 
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Novými Purkarticemi byly značně 
poškozeny smrkové porosty vrš-
kovými zlomy, čímž došlo k  jejich 
prořídnutí. 

Mezi vážné kalamity se zařadila 
také větrná kalamita, která zača-
la dopoledne v neděli 16.  května 
2010 a ničila porosty až do pon-
dělního odpoledne. Poryvy stu-
deného severního větru skákaly 
jako fotbalový míč a v místech, kde 
dopadly, po nich zůstávala spoušť. 
V  tomto roce jsme vytěžili dva 
roční etáty za významného využití 

harvestorové technologie, kterou 
jsme dokázali nasadit již 19. květ-
na, koncem června tak mohly být 
soustředěné plochy zpracovány. 
Další významnější lokální kalami-
tou bylo tornádo, které naše lesy 
postihlo v oblasti Ježníku v červen-
ci 2013. Celková zasažená plocha 
u lesní správy činila 15 hektarů 
a vytěženo bylo celkem 3 250 m3 
dříví. Mnohem větší škody ale vě-
trná smršť způsobila na majetku 
krnovských občanů v místních čás-
tech Ježník a Kostelec. 

Seriál: Historie kalamit na Krnovsku (III. část)

Inovační centrum poradí i v Krnově 

Lesní správa města Krnova byla 
založena k  1. 1. 1993 jako organi-
zace pro správu lesního majetku 
navráceného městu v  roce 1992. 
Od doby svého založení se potýká 
s každoročními kalamitami menší-
ho i většího rozsahu.  

Už v roce 1993 se na severní Mo-
ravě začala projevovat kůrovcová 
kalamita po suchém a teplém roce 
1992, která gradovala v  následují-
cích dvou letech. Městské lesy byly 
postiženy hlavně v  okolí Krnova, 
kde se nejvíce projevil nedostatek 
srážek. Porosty prořídnuté kůrov-
cem byly v  následujících letech 
náchylné k  poškozování bořivými 
větry. Menší kalamita postihla naši 
oblast v období povodní v červenci 
1997, kdy i při slabších poryvech 
větru docházelo k  vyvracení stro-
mů, jejichž kořenový systém v roz-
máčené půdě po vydatných sráž-
kách neměl potřebnou oporu. Ještě 
více se ale množství srážek pode-
psalo na poškození lesních cest. 

Jen okrajově naše lesy postihl 
orkán Kyrill, který v lednu 2007 
silně pustošil Evropu i oblast Čech. 
Plnou silou zato udeřila sněhová 
kalamita na podzim roku 2009. 
Ze 17. na 18. října napadlo asi 
20 centimetrů těžkého mokrého 
sněhu v oblasti mezi Starými Pur-
karticemi a Karlovicemi. Hlavně 
u listnáčů, které ještě měly listí, do-
šlo k rozlámání korun a váhu sněhu 
neudržely ani některé mladé sku-
piny bukových mlazin, které sníh 
rozválel. V omezené části lesa nad 

Městské lesy vážně poškodila větrná kalamita v květnu roku 2010. 
Zdroj: Lesní správa města Krnova s.r.o.

Pro lesní majetek byly výše 
zmíněné kalamity jen slabým od-
varem toho, co nastalo v  pololetí 
roku 2015. Kritická absence srážek 
a celkem 32 tropických dnů způso-
bily oslabení smrkových porostů, 
které doslova vadly a ztratily při-
rozenou schopnost obrany proti 
kůrovcům. U dospělých listnatých 
stromů v  polovině měsíce srpna 
začaly zasychat listy, které násled-
ně opadávaly, jako by byl podzim. 
Se situací jsme obeznámili vedení 
města a okamžitě jsme začali pod-
nikat kroky na vypsání výběrového 
řízení na dodavatele prací harves-
torovou technologií. Ta byla nasa-
zena již v  srpnu. Starostka města 
i oba místostarostové se v  dubnu 
2016 osobně seznámili s  vážnos-
tí situace a s  postupem obnovy 
postižených porostů. Vývoj kůrov-
ce byl ale tak extrémně rychlý, že 
než harvestory prošly jeden napa-
dený porost z  jednoho konce na 
druhý, mohly se znovu vrátit na 
začátek. 

Tato situace pokračuje až do 
současnosti, kdy už v  lesích, které 
máme ve správě, v podstatě žádný 
smrk starší 40 let nezůstává, až na 
výjimky porostů se severní expozi-
cí u Karlovic. (Pokračování příště) 
Ing. Ivan Vrátný, jednatel Lesní 
správy města Krnov, s.r.o., www.
lesykrnov.cz

Předškoláky 
čeká zápis 

Zápis do prvních tříd pro školní 
rok 2018/2019 se v Krnově usku-
teční v pondělí 9. a v úterý 10. dub-
na, vždy od 14.00 do 17.00 hodin. 
Tento termín zápisu platí jak pro 
základní školy zřizované městem, 
tak pro MŠ, ZŠ a SŠ Slezské diako-
nie. V soukromé MŠ a ZŠ Klíček se 
zápis koná ve čtvrtek 12. dubna od 
14.00 do 17.00 hodin. 

„K zápisu by mělo přijít 223 dětí, 
které k 31. srpnu letošního roku do-
vrší šestý rok věku. Zároveň s nimi 
se dostaví 56 dětí, jež v loňském 
roce měly odklad školní docház-
ky,“ uvedla vedoucí odboru školství 
kultury a sportu Pavlína Říhová. 

V  základních školách zřízených 
městem bude otevřeno celkem de-
vět tříd, po třech ve škole na Janáč-
kově náměstí a po dvou ve školách 
na Dvořákově okruhu, na Žižkově 
ulici a Smetanově okruhu.            (dc)

Na radnici se ve středu 7. března 
představilo místním podnikatelům 
Moravskoslezské inovační centrum 
(MSIC) Ostrava, které za podpory 
města připravuje otevření kancelá-
ře v Krnově. 

„Bude se jednat o coworkingové 
centrum, které bude k dispozici začí-
najícím i existujícím podnikatelům. 
Pro ty začínající to bude prostor, 
kam si mohou přijít nejen pro radu, 
ale mohou si zde zorganizovat i ob-
chodní jednání. Ti, kteří už nějakou 
dobu podnikají, tam dostanou in-
formace o našich projektech,“ uvedl 
ředitel MSIC Ostrava Pavel Csank.  

Kancelář podnikatelé najdou 
v  budově polikliniky, otevřená 
bude jeden až dva dny v  týdnu. 
Náklady na její provoz plně pone-
se město. „Čeká se už jen na pod-
pis smlouvy o spolupráci v  oblasti 
podnikání mezi Moravskoslezským 
krajem, MSIC a městem, pak by nic 
nemělo bránit tomu, aby od dubna 
byla kancelář v provozu,“ uvedl Mi-
chal Skalka z odboru strategického 
rozvoje.   

Moravskoslezské inovační cen-
trum Ostrava, které je akciovou 
společností, vzniklo vloni trans-
formací Vědecko-technologického 
parku Ostrava. Pětačtyřicet pro-
cent akcií vlastní Moravskoslezský 
kraj, stejný podíl má i město Ost-
rava, deset procent akcií si mezi 
sebou rozdělily VŠB-TU Ostrava, 
Slezská univerzita a Ostravská uni-
verzita. Cílem MSIC je přivést do 
regionu více rostoucích a expor-

tujících fi rem, investic do inovací, 
průmyslového výzkumu a vývoje 
a také zajistit intenzivnější pro-
pojení podnikatelského prostředí 
s akademickou sférou. „MSIC má 
usnadnit fi rmám jejich rozvoj. Kraj 
si uvědomuje, že když fi rmy nebudou 
odcházet a budou se dále rozvíjet, 
zaměstnají více lidí a peníze zůsta-
nou v našem regionu. Stejně uvažuje 
i město Krnov, které chce tímto pod-
pořit rozvoj fi rem nejen u nás, ale 
i v okolních obcích,“ řekl krnovský 
místostarosta a náměstek hejtmana 
Jan Krkoška.

Služby coworkingového centra 
MSIC v  Krnově budou zaměřeny 
především na program MSIC EX-
PAND, který je určený pro inova-
tivní malé a střední fi rmy. „Každá 
fi rma, která roste, se dostává do 
situace, v  které předtím nebyla, 
a ta ji brání v  dalším růstu. Může 
to být situace, kdy majitel je na 
všechno sám, neví, jak některé zá-
ležitosti efektivně přehrát na další 
lidi. Může to být nový produkt, kdy 
majitel neví, jak pro něj najít zá-
kazníka. Může to být to, že fi rma 
chce jít na trh s novým produktem 
a chce předejít patentovým sporům. 
V  takových a podobných situacích 
obvykle ve fi rmě nevědí, na koho 
se obrátit. Buď to člověk řeší sám 
formou pokus-omyl, nebo si může 

Odbor správy majetku města 
nabízí občanům sídlišť a zástaveb 
bytových domů, že odstraní ne-
potřebné, zrezivělé a v některých 
případech i nebezpečné klepače 
koberců, sušáky na prádlo, prolé-
začky, houpačky a zbytky nepouží-
vaných pískovišť, které se nacházejí 
na pozemcích města. Občané si 
ale musejí o odstranění zažádat. 
Zástupci vlastníků domů nebo do-

movníci mohou žádosti předat buď 
osobně v úřední dny pracovníkům 
odboru správy majetku města, ane-
bo je poslat e-mailem na epoda-
telna@mukrnov.cz. Do  předmětu 
e-mailu je třeba napsat „odbor 
správy majetku města“ a žadatelé 
by neměli zapomínat uvést adresu 
a své jméno. Na základě žádosti pak 
odbor zařídí likvidaci zbytečných 
zařízení.                                                      (dc)

najmout konzultanta. Většina pod-
nikatelů ale konzultantům nevěří 
nebo nevědí, kde ho najít. A tady je 
naše místo. Naše role je sejít se s tou 
fi rmou, zjistit, co všechno potřebuje, 
a nabídnout zkušeného experta, 
který jí s  řešením pomůže,“ popsal 
Kamil Košťál z MSIC. 

Expert v první fázi, která má roz-
sah čtyřicet hodin, poradí zdarma, 
podnikatelé hradí jen daň z přida-
né hodnoty. „V  okamžiku, kdy se 
jedná o složitější téma, které nejde 
vyřešit v rozsahu čtyřiceti hodin, tak 
nastupuje druhá, osmdesátihodino-
vá fáze. V  ní už podnikatel kromě 
DPH uhradí i polovinu nákladů 
na experta,“ upřesnil Kamil Košťál 
a dodal, že o program je mezi pod-
nikateli velký zájem. Od července 
MSIC eviduje podepsaných 46 pro-
jektů, z nichž polovina už je dokon-
čených. Více informací najdete na 
www.ms-ic.cz.                              (dc)

Lze žádat o odstranění 
nepotřebného mobiliáře 
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Velikonoční zajíci, kuřátka, zdo-
bené kraslice nebo třeba pomláz-
ky. To všechno připravili studenti 
Střední školy praktické Slezské 
diakonie v  rámci velikonočního 
jarmarku, který se letos konal ve 
středu 21. března.

Na výrobě předmětů s  jarní te-
matikou začali pracovat už v lednu 
a celkem se zapojilo téměř dvacet 
žáků ze dvou tříd dvouletých a jed-

né jednoleté. Střední praktická ško-
la nabízí zejména absolventům zá-
kladních škol speciálních možnost 
pokračovat ve vzdělávání a dále tak 
rozvíjet schopnosti a dovednosti 
použitelné v praktickém životě. 

V  hodinách pracovní činnosti, 
kterých mají v  týdnu několik, se 
pak kromě tvorby výrobků pro vá-
noční a velikonoční jarmark věnují 
i práci na školním pozemku.   (red)

Za sněhuláky
vybrali
2 308 korun

Nejlepší 
automechanici 
jsou z Krnova 

Zajíci i pomlázky. 
Žáci uspořádali jarmark 

Policisté četli 
předškolákům pohádky

Izabela uspěla v konkurzu
do opery Liška Bystrouška

Ve čtvrtek 8. března se v Základní škole Žižkova uskutečnil Masopust 
neboli rej masek. Místo dětí do školy dorazili překrásné princezny, 
kouzelníci, zvířátka nebo sportovci. Masopust si připravili žáci devá-
tých tříd, kteří secvičili a zahráli zkrácenou verzi pohádky Shrek. Po 
představení se děti odebraly k plnění soutěžních úkolů, kdy s prin-
ceznami navlékaly korálky nebo se u čarodějnic proletěly na koš-
ťatech. Následně jsme se opět sešli v tělocvičně, kde zazpíval Ríša 
Veliký. Na závěr si děvčata přichystala tanečky a rozhýbala celou tě-
locvičnu. Silvie Kotasová, Základní škola Žižkova

V úterý 13. března dopoledne děti z mateřské školy v ulici Maxima 
Gorkého navštívily obvodní oddělení Policie ČR v Albrechtické uli-
ci, kde se zúčastnily preventivní akce zaměřené na podporu čtení. 
Na děti čekaly nejen Policejní pohádky, ale pod vedením policistky 
Pavly Jirouškově se také zábavnou formou seznámily s prací policis-
tů i jejich technikou, a odcházely tak plné dojmů a zajímavých pro-
žitků. Jitka Kopečková, ředitelka mateřské školy Gorkého  

Uspět v  krajském kole tradiční 
soutěže Automechanik Junior 2018 
v konkurenci dvanácti technických 
škol se povedlo „borcům“ ze Střed-
ní školy automobilní v Krnově. 

Naše škola pořádala ve své histo-
rii již podruhé toto klání a letos se 
příprava opravdu vyplatila, protože 
žáci třetího ročníku oboru Mecha-
nik opravář motorových vozidel 
brali hned dvě medaile. 

První místo získal s celkovým po-
čtem 387 bodů Josef Marál, na třetí 
pozici skončil s  celkovým počtem 
374 bodů Zdeněk Hrbáč. 

Je to pro nás obrovský úspěch, 
zvláště když připomeneme, že ka-
ždá ze středních škol si připravila 
svůj praktický a poznávací úkol. 

Naši žáci využili domácího pro-
středí, a i když si jejich vrstevníci 
užívali jarních prázdnin, tak do-
sáhli v pondělí 26. února skvělého 
výsledku. 

Díky němu se Josef Marál nomi-
noval do reprezentace naší školy 
a všech moravskoslezských au-
tomechaniků v celostátním fi ná-
lovém kole v  Service Trainning 
Centru Kosmonosy. Petr Fojtík, 
Střední škola automobilní 

Děti v Africe si sněhuláka ni-
kdy nepostaví, mnohé z nich se 
však nedostanou ani do školy. Na 
první informaci nic nezměníme, 
s tou druhou je v našich silách něco 
udělat. 

Žáci naší školy se rozhodli už 
potřetí zapojit do projektu Sněhu-
láci pro Afriku. Postavili na dvoře 
úžasné sněhuláky a vybrali celkem 
2 308 korun.

Cílem této akce je postavit co 
nejvíce sněhuláků, přičemž forma 
pomoci organizaci Sněhuláci pro 
Afriku spočívá v tom, že se vybírá 
startovné za každého sněhuláka ve 
výši 50 korun. Za vybrané peníze 
se opraví stará kola, která organiza-
ce Kola pro Afriku vybírá po celé 
republice. Ty se pak posílají dětem, 
pro které je kolo jediným dostup-
ným prostředkem, jak se dostat do 
školy.

Akci v roce 2013 iniciovali stu-
denti Gymnázia v  Ostravě-Hra-
bůvce pod záštitou Člověka v tísni 
a ministerstva školství, mládeže 
a tělovýchovy.

Všem, kteří se zapojili, moc dě-
kuji. Jitka Chaloupková, Střední 
pedagogická škola

Izabela Fitzková, žákyně z pěvec-
ké třídy Ilony Tiché, absolvovala 
úspěšný konkurz na dětskou roli 
do jedné z nejznámějších pohád-
kových oper Příhody lišky Bys-
troušky.

Janáčkova slavná „fi losofi cká re-
vue“ o zvířatech a lidech, o touze, 
zklamání ze života i smíření příro-
dou byla inspirovaná novinovým 
románem Rudolfa Těsnohlídka. 
Skladatel ho převedl s velkým po-
chopením, citem i nadsázkou do 
operní podoby a díky tomu mají 
Příhody lišky Bystroušky velký 
divácký potenciál. Svým vtipem, 

myšlenkovou hloubkou i emoti-
vitou totiž mohou oslovit dospělé 
publikum a svou malebností a vý-
pravností rovněž to dětské. Janáč-
kovo dílo je ve světě považováno za 
jednu z nejslavnějších českých oper 
a je proto uváděno stále znovu.

Izabela v této opeře ztvární roli 
malé lištičky. Premiéra se uskuteční 
v  sobotu 21. dubna v 19.00 hodin 
ve Slezském divadle v  Opavě, kdy 
opera bude uvedena v rámci výročí 
oslav Československé republiky.

Izabele přejeme hodně štěstí na 
prknech, která znamenají svět. Ka-
mil Trávníček, ředitel ZUŠ Krnov

V  rámci preventivních aktivit 
policie moravskoslezského kraje se 
v měsíci březnu, který je spojován 
s knihami, uskutečnil týden čtení 
Policejních pohádek.  

Nejprve ve středu 7. března po-
licisté četli předškolákům z  ma-
teřských školek v Bruntále, kteří 
zavítali na zdejší územní odbor. 
Děti si vyslechly pohádkový příběh 
O statečném policistovi Honzíkovi, 
který jim přečetl zástupce vedoucí-
ho územního odboru Bruntál plu-
kovník Petr Franěc. 

Povídali jsme si s nimi také o zá-
sadách vlastní bezpečnosti i o práci 
policistů. Předškoláci se mohli se-
známit s  prací kriminalistického 

technika, odnesli si svůj otisk prstu 
a nechyběla ani prohlídka policejní 
cely či vozového parku. 

Děti odcházely se spoustou zážit-
ků a s policejní omalovánkou, která 
obsahuje překrásné obrázky z kníž-
ky Policejní pohádky od ilustrátor-
ky paní Šárky Nogové. 

Obdobná akce pro mateřské 
školky se uskutečnila také v  úterý 
13. března na obvodním oddělení 
v Krnově. 

Věříme, že tento projekt přispěje 
nejen k  podpoře čtení, ale vhod-
ná forma přiblížila malým poslu-
chačům také zásady bezpečnosti 
a práci policistů. Pavla Jiroušková, 
mluvčí policie
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Včelaři 
bilancovali 
i oceňovali 

Senioři cvičili paměť zábavnou formou

Dechové oddělení 
předvedlo skvělou úroveň 

Kulturní střediska se společně zaměří na svět hudby

Naprosto fantastickou akci připravily pro své čtenářky knihovnice 
Naďa a Markéta z pobočky Jiráskova, kde v pondělí 12. března pro-
běhlo vůbec první setkání seniorek nazvané Odpolední čaj s knihou. 
Nehovořilo se ale jen o knihách, každá účastnice se totiž rozpovídala 
také o tom, jaké byly její začátky v Krnově, co ji zde přivedlo nebo 
jaké bylo její povolání. Tato setkání budou probíhat jednou za tři 
měsíce a další je naplánováno na poslední měsíc školního roku. Na 
závěr bychom rádi poděkovali všem účastnicím za skvělé pohoštění 
a atmosféru. Jakub Mruz, ředitel Městské knihovny Krnov

Týden od 12. do 18. března je již 
tradičně zasvěcený popularizaci 
tématu lidské paměti a výzkumu 
mozku, letos byl však výjimečný. 
Česká společnost pro trénování 
paměti a mozkový jogging byla to-
tiž založena v  březnu 1998 a Svaz 
trenérů paměti tak v letošním roce 
oslavil dvacáté výročí svého zalo-
žení. Jubileum si připomněl akti-
vitami nejrůznějšího typu, přičemž 
návštěvníci knihovny si v průběhu 
týdne mohli nezávazně vyzkoušet 
zábavné cvičení a vybrat si z tema-
tické nabídky literatury. 

V úterý 13. března trénink pamě-
ti proběhl také v  domově seniorů 
v Rooseveltově ulici. Senioři se zá-
bavnou formou přesvědčili o tom, 
že si ještě dobře pamatují, když jim 
někdo ukáže, jak na to. Mozkový 
jogging je pro každého a cvičit mo-
hou lidé všech věkových kategorií. 

Zájemci o trénink paměti se mo-
hou přihlásit do kurzů, které na 
květen připravila městská knihov-
na. Jedná se o pětidílný cyklus ve-
dený certifi kovanou trenérkou ur-
čený široké veřejnosti bez ohledu 
na věk a vzdělání. Absolventi kur-
zu během teoretických a zejména 
praktických cvičení zvládnou zá-
kladní paměťové techniky, rozšíří 

si své poznatky o  zdravém fungo-
vání poznávacích funkcí. Součas-
ně si mohou najít i nové přátele se 
společnými zájmy a rozšířit tak své 
společenské kontakty. 

Vzhledem k tomu, že kapacita 
kurzů je omezená, neváhejte se 

včas přihlásit. Cena kurzu je 300 
Kč (registrovaní čtenáři Městské 
knihovny Krnov 250 Kč). Více 
informací na telefonním čísle 
554 610 905 či e-mailu kanokova@
knihkrnov.cz. Radka Kaňoková, 
městská knihovna  

Mozkový jogging je pro každého a cvičit ho mohou lidé všech věko-
vých kategorií, přesvědčili se o tom klienti domova seniorů.

V sobotu 17. března se uskutečnila 
každoroční výroční členská schůze 
Českého svazu včelařů ZO Krnov. 
Toto slavnostní setkání slouží hlav-
ně k bilancování ukončeného vče-
lařského roku a seznámení s důle-
žitými body plánu na následující 
rok 2018. Mezi hlavní úkoly patří 
zabezpečení dobrého zdravotního 
stavu včelstev chovaných na katas-
tru Krnova a přilehlých obcí. Na 
toto téma si připravil samostatnou 
přednášku také čestný host Martin 
Pospíšil, který působí jako předse-
da okresní organizace ČSV Bruntál 
a člen republikového výboru ČSV. 

K  dalším důležitým bodům 
v  roce 2018 bude patřit vzdělává-
ní a samotná prezentace včelaření. 
Velké oblibě se například těší akce 
nazvaná Včelaříme s  Medovníč-
kem, která je určena zejména pro 
ty nejmenší. 

K  milým povinnostem předse-
dy ZO ČSV Krnov Josefa Lhoťana 
bylo předání ocenění Vzorný vče-
lař a pamětního listu vybraným 
členům ZO a přání pevného zdraví 
včelařům, kteří oslavili kulaté vý-
ročí. Závěrem bylo vysloveno přání 
Dobrého včelařského roku.           (jv)

Žáci dechového oddělení 
ZUŠ Krnov mají za sebou kraj-
ské kolo celorepublikové sou-
těže, které se letos konalo ve 
dnech 20. a 21. března v Orlové. 
Všech devět vítězů okresního kola 
z naší školy předvedlo pečlivě při-
pravený repertoár. 

První místo s postupem do celo-
státního kola získali: Ludmila Bo-
ková - příčná fl étna (třída Kateřiny 
Vidličkové), Richard Švéda - kla-
rinet (třída Pavlina Panayotova), 
Štěpán Hlaváč - lesní roh (třída 
Luďka Tlacha) a Štěpánka Hníz-
dová - lesní roh (třídy Luďka Tla-
cha). Na druhém místě se umístili: 
Beata Uvírová - příčná fl étna (třída 
Kateřiny Vidličkové), Gabriel Bris-
uda - trubka (třída Luďka Tlacha) 
a Matěj Slavík - trubka (třída Luď-
ka Tlacha). Na třetím místě skon-
čili: Klaudie Pavlusová - příčná 
fl étna (třída Kateřiny Vidličkové) 

a Matouš Hnízda - trubka (třída 
Luďka Tlacha).

Klarinetista Richard Švéda zís-
kal s  nejvyšším počtem bodů 
od porotců také cenu Abso-
lutní vítěz klarinetové soutěže.
Klavírního doprovodu, který je 
pro soutěžící zcela nepostradatel-
nou součástí prezentace, se ujala 
Ludmila Boková. Ta navíc získala 
zvláštní cenu poroty. V odborných 
porotách zasedli také pedagogové 
naší školy Luděk Tlach za dechové 
žesťové nástroje a Kateřina Vidlič-
ková za příčné fl étny.

Všem soutěžícím i pedagogům 
gratulujeme ke skvělé reprezentaci 
krnovské ZUŠ na  krajské úrovni 
a přejeme mnoho úspěchu čty-
řem postupujícím do celostátního 
kola, které se koná začátkem květ-
na v  Praze. Kateřina Vidličková, 
vedoucí hudebního oboru ZUŠ 
Krnov

Pracovníci kulturních středi-
sek v  Krnově a Prudniku zahájili 
v  únoru další společný dvouletý 
projekt Náš svět hudby, který je za-
měřen nejen na možnosti trávení 
volného času, ale také na prohlou-
bení česko-polské spolupráce. 

I když jsou tato dvě města od 
sebe vzdálena pouze několik desí-
tek kilometrů, nemají jejich obyva-
telé dostatečný přehled o aktivitách 
pořádaných na opačných stranách 
hranice. Jen málo krnovských oby-
vatel ví o takových akcích, jako je 
například červnový Den romské 
kultury či úžasný Prudnický jazzo-

vý festival. O nápravu tohoto stavu 
se právě započatý projekt pokusí. 
„Během dvou let budou mít naši 

spoluobčané možnost účastnit se 
různých hudebních koncertů, a to 
nejen v  zahradě Flemmichovy vily 
či v organizaci POK, ale také na ná-

městí, v kostelích nebo v kavárnách.  
Délka trvání projektu nám také 
umožní prostřídat různé hudební 
žánry, přichystat například dětem 
zajímavé zábavně-vzdělávací akce 
nebo uspořádat výstavu s  hudební 
tematikou ve Flemmichově vile… Je 
toho naplánováno opravdu hodně 
a již teď víme, že léto se ponese ve 
znamení česko-polských kulturních 
a hudebních akcí,“ řekla manažer-
ka projektu Eva Čechová z  MIKS 
Krnov. 

První projektovou akcí bude 
červnové Nebe nad Krnovem 
(14. 6.), která přiblíží svět nad naši-
mi hlavami. Jako další se v Prudni-
ku uskuteční již zmíněný Den rom-
ské kultury (15. 6.), na který bude 
z Krnova vypraven autobus.

Projekt je spolufi nancován v rám-
ci Programu přeshraniční spolu-
práce Interreg V-A Česká republi-
ka – Polsko, partnery projektu jsou 
organizace MIKS Krnov a POK 
z Prudniku.                                 (red)
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Krátce Krnováček oslaví 65 let i výstavou
Lidové divadlo uspělo
na Ostravských bucharech
Lidovému divadlu se dařilo na 
krajské přehlídce Ostravské bucha-
ry, které se zúčastnilo s  inscenací 
Dokonalá svatba. Kromě pochvaly 
odborné poroty, tvořené profesio-
nálními dramaturgy a režisérem, 
byl Jan Pirkl oceněn za režii, Petr 
Konečný a Irena Kozarová za he-
recké výkony a Tomáš Marek obdr-
žel čestné uznání rovněž za herecký 
výkon.       (tg) 

Muzeum seznamuje
s přírůstky sbírek
Ještě do konce dubna si mohou zá-
jemci prohlédnout nové přírůstky 
archeologických sbírek v  budově 
městského muzea v Hlubčické uli-
ci. Otevřeno je denně od 8.00 do 
18.00 hodin mimo pondělí a vysta-
veny jsou nálezy z lokality Červený 
Dvůr.                           (tg)

Duo se představí
ve sv. Duchovi 
Příznivci klasické hudby si přijdou 
na své v úterý 10. dubna, kdy se 
v 19.00 hodin v  Koncertní síni sv. 
Ducha představí švýcarské Duo 
Arnicans. Dvojice bude mít na 
programu skladby Maurice Ravela, 
Felixe Mendelssohna-Bartholdy-
ho, Antonína Dvořáka nebo Josefa 
Suka.      (tg)

Cestovatel se zaměří
na nevšední nebeské úkazy
Přednáška Petra Horálka nazva-
ná 7 perel astronomie se uskuteč-
ní v  městské knihovně ve čtvrtek 
12. dubna v 18.00 hodin. Fotograf, 
cestovatel a spisovatel se bude vě-
novat mimořádným nebeským 
úkazům a možnostem jejich pozo-
rování.      (tg)

Divadelní společnost 
přiveze hru o Destinnové
V  pondělí 23. dubna Divadelní 
společnost Karla Soukupa před-
staví  inscenaci Commedia Finita, 
v níž autorka Viktoria Hradská vy-
kresluje poslední roky života Emy 
Destinnové - světoznámé a obdivo-
vané umělkyně. Představení začíná 
v městském divadle v 19.00 hodin 
a v hlavních rolích se představí Ka-
teřina Macháčková, Valérie Zawad-
ská nebo Anna Kulovaná. Předpro-
dej v TIC Krnov.                             (tg)

Benefiční koncert pomůže
potřebným na Ukrajině

Lubomír Brabec se vrátí
s kytarovým recitálem

Pokračování rozhovoru s Šárkou 
Kleinovou, vedoucí souboru Kr-
nováček, který si letos připomíná 
65 let od svého založení.

Účastníte se soutěží? Můžete 
zmínit největší úspěchy?

Krnovští loutkáři reprezentova-
li okres na krajských přehlídkách 
v  Ostravě, Havířově, Kopřivnici. 
V 70. a 80. letech 20. století soubor 
vyjížděl pravidelně na okresní pře-
hlídky do Vrbna pod Pradědem, 
Rýmařova, Osoblahy či Města Al-
brechtic, kde už bohužel loutkářská 
činnost zanikla. V 90. letech a ješ-
tě na počátku 21. století se soubor 
pravidelně zúčastňoval přehlídky 
v  Opavě. Dnes, především z  tech-
nických důvodů, nejsme schopni 
se přehlídky účastnit. Hrajeme to-
tiž především se závěsnými mari-
onetami a podmínky v  opavském 
divadle nám neumožňují kvalitní 
vodění. Soubor byl několikrát za 
svou činnost oceněn. V  roce 1973 
to bylo Radou okresního národní-
ho výboru za významnou kulturně 
výchovnou činnost. V  roce 1989 
odbor kultury severomoravské-
ho KNV v Ostravě udělil souboru 
čestné uznání za významný přínos 
k  rozvoji severomoravské kultury. 
V roce 1995 byla členům Krnováč-
ku udělena pamětní medaile za to, 
že se významně zapsali do pová-
lečných dějin města na poli kultur-
ním. Poslední ocenění za význam-
ný kulturní počin obdržel soubor 
od vedení města v roce 2013.

Kolik má dnes soubor členů, jak 
často hrajete a kolik premiér do 
roka zvládnete? 

Aktuálně je to patnáct členů. 
Pro každou sezonu připravujeme 
dvě až tři pohádky. Pro veřejnost 
hrajeme pravidelně jednu neděli 
v měsíci. Školkám, školám a druži-
nám nabízíme středeční dopolední 
i odpolední termíny. Průměrně 
hrajeme jedno představení devět-
krát.

Mají zájem o členství v  Krno-
váčku mladí lidé?

To je náš handicap, přece jen se 
jedná o specifi cký obor. Dnes mají 
mladí tolik jiných možností, že se 
není čemu divit. Našemu nejmlad-
šímu členovi Adamovi Višňovské-
mu je osmnáct let a věříme, že jed-
nou k nám přivede i své vrstevníky, 
protože je do loutkařiny zapálený. 
V minulosti nám vydatně pomáha-
li Tomáš Jeřábek a Standa Smoček, 
studenti varhanářské školy, kteří se 
díky svému hudebnímu talentu po 
ukončení studia rozlétli do světa. 
Občas nám při namlouvání po-
hádek pomohou i moji žáci z dra-
matického kroužku, v  současnosti 
je to Karel Václavek. Smůla je, že 
sotva se s námi trochu sžijí a otrkají 
se, tak odcházejí na vysoké školy 
a zpátky do Krnova se již nevracejí.

Každý člen souboru má své ci-
vilní povolání…

Dříve to byli především zaměst-
nanci textilního podniku. Dnes je 
pestrost našich profesí rozmanitější 

– tkadleny, úřednice, prodavačky, 
zedník, malíř, učitelky, elektrikář, 
studenti.

Jak vzniká inscenace? 
Pohádky, které má soubor dlou-

hodobě v repertoáru, připravujeme 
a nacvičujeme přibližně půl roku. 
Na zcela nové pohádce se pracuje 
i dva až tři roky. Nejprve je potřeba 
najít text vhodný pro náš soubor, 
který je pak nutné upravit po strán-
ce jazykové a scénické. Následuje 
návrh a tvorba scény, čtené zkouš-
ky, příprava loutek - například šití 
kostýmů, příprava nahrávky, tvor-
ba zvukové kulisy. Teprve pak za-
čínají zkoušky jednotlivých dějství.

Jak jste výročí souboru slavili 
a připravujete nějaké další akce? 

V  březnu a dubnu hrajeme pro 
děti Sůl nad zlato, což byla pohád-
ková hra, kterou v  roce 1953 sou-
bor nastudoval jako vůbec svou 
první. Středeční představení pro 
školy a školky máme až do dubna 
plně obsazená. Pro veřejnost po-
hádku uvedeme ještě 15. dubna. 
Od 7. května do 27. června bude 
v prostorách SVČ probíhat výstava 
Krnováček a loutky, která bude pří-
stupná široké veřejnosti. Ke zhléd-
nutí budou loutky různého typu, 
scény ze známých pohádek, doku-
menty a fotografi e mapující histo-
rii souboru od počátků až po sou-
časnost. Součástí výstavy budou 
i středeční komentované prohlídky 
s  interaktivními činnostmi určené 
školám a školkám.                       (tg)

Členové loutkového souboru Krnováček na společné fotografii z února letošního roku.

V  Koncertní síni sv. Ducha se 
v neděli 22. dubna uskuteční další 
benefi ční koncert pro Ukrajinu. 
Zatímco v loňském roce Hudební 
sdružení věnovalo pozornost Wol-
fgangovi Amadeu Mozartovi, letos 
se pod vedením Václava Mičky za-
měří na severské skladatele, jako je 
Edvard Grieg, Vytaustas Miškinis 
nebo Morten Lauridsen. Zpěváky 
na klavír doprovodí Tomáš Edel-
sberger. 

Výtěžek z benefi ce je určen na po-
moc opuštěným dětem a chudým 
lidem, jejichž situace se vzhledem 
k  válečným aktivitám na východě 

Ukrajiny stále nelepší. V  oblasti 
Ivano-Frankivské, do které patří 
také partnerské město Nadvirna, se 
potřebným už léta věnuje Středisko 
humanitární pomoci a rozvojové 
spolupráce Diecézní charity Ost-
ravsko-Opavské. Finanční pomoc 
je tak díky spolehlivým a ověřeným 
kontaktům směřována ke konkrét-
ním osobám. 

Koncert, který začíná v 17.00 ho-
din, pořádá Římskokatolická far-
nost ve spolupráci se ZUŠ Krnov, 
místní organizací KDU-ČSL a Čes-
kobratrskou církví evangelickou za 
podpory města Krnova.           (red)

Již téměř třicet let je Koncertní 
síň sv. Ducha přístupná veřejnosti. 
Za tu dobu se v ní představila řada 
domácích i zahraničních interpre-
tů. Jedním z těch, kteří se pravidel-
ně vrací, je kytarový virtuos Lubo-
mír Brabec. Letos pětašedesátiletý 
umělec do koncertní síně opět za-
vítá v úterý 17. dubna se svým ky-
tarovým recitálem.

Lubomíru Brabcovi je vlastní 
stylově pestrý repertoár, kterým 
naplňuje své recitály i  vystoupe-
ní s předními orchestry. Je rovněž 
oblíbeným hostem různých televiz-
ních pořadů i rozhlasových studií 

a angažuje se také na poli bada-
telském, kdy soustavně vyhledává 
dosud neobjevenou tvorbu. Jeho 
zásluhou tak zaznělo v  obnove-
ných premiérách mnoho skladeb, 
které po staletí ležely v zapomnění 
v  archivech. Za své působení také 
upravil stovky děl jiných autorů.

V  rámci krnovského koncertu, 
který začíná v  19.00 hodin, zazní 
úpravy děl světové loutnové lite-
ratury z  období baroka (Sylvius 
Leopold Weiss), renesance (John 
Dowland) i romantismu (Fernan-
do Sor) a program doplní Brabcova 
autorská kytarová tvorba.            (red)
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Třeťáci se dva měsíce
věnovali olympiádě 

Děvčata si v krajském
přeboru polepšila 

Zajícová
získala bronz

Skauti proměnili tělocvičnu v Labyrint 

Na trať sedmého kola seriálu běhů pro veřejnost nazvaného Ježník 
Run vyrazilo v neděli 25. března jednadvacet účastníků. Vítězem 
v mužské kategorii se s historicky druhým nejrychlejším časem 
(16:11) stal nováček František Gregor, v ženské kategorii vyhrá-
la Hanka Bednarčíková (18:55). Série závodů pokračuje v neděli 
29. dubna. Účastníci se sejdou na parkovišti u bývalé léčebny a čeká 
je trasa dlouhá čtyři kilometry. Jiří Žaloudík, Sport pro Krnov

Za odměnu si mohli třeťáci v tělocvičně vyzkoušet čtyři olympijské 
a jednu paralympijskou disciplínu.

Do hry se zapojili všichni. Zvítězila červená komunita, která rozlousk-
la šifru i otevřela zámek propouštějící vězně z labyrintu.

S trochou nadsázky je možné říci, 
že v Krnově nebude mnoho třeťá-
ků, kteří by toho věděli o letošních 
zimních olympijských hrách tolik, 
jako ti ze třídy 3. A základní ško-
ly na Smetanově okruhu. Společně 
s učitelkou Janou Hlaváčkovou od 
února pracovali na projektu Zim-
ní olympiáda 2018, který skončil 
18. března, zároveň s paralympij-
skými hrami.

„Cílem bylo seznámit žáky tří-
dy se sportovním zaměřením s 
ideou olympijského sportu. Téma 
se objevovalo ve všech vyučovacích 
předmětech. Například v diktátech 
a slovních úlohách. Většinu si děti 
samy vytvářely. Poznatky zpracová-
valy do speciálních pracovních lis-
tů,“ vysvětluje Jana Hlaváčková. 

Po prvotním seznámení si třeťáci 
vybrali čtyři disciplíny, na které se 
zaměřili podrobněji. Kromě biat-
lonu a ledního hokeje to bylo ještě 
rychlobruslení a snowboarding. 
„Na celém projektu se mi asi nejvíce 
líbilo, že jsme si mohli vyrobit takové 
knížečky, ve kterých najdeme všech-

ny informace,“ pochvaluje si třeťač-
ka Karolína Juřenová.

Stranou nezůstali ani rodiče, pro-
tože děti získávaly informace také 
s jejich pomocí. „Podklady žáci hle-
dali na internetu, v knihovně, často 
se ale také ptali maminek a tatínků,“ 
doplňuje Jana Hlaváčková.

Po téměř dvouměsíčním snažení 
se pak školáci v úterý 20. března 
dočkali ještě jedné odměny, když 
si v tělocvičně společně se svými 
rodiči mohli vyzkoušet čtyři olym-
pijské a jednu paralympijskou dis-
ciplínu. 

„Rodiče se zároveň podíleli na 
přípravě cen, zajistili medaile 
nebo připravily občerstvení,“ po-
pisuje Jana Hlaváčková, která by 
na projekt už brzy ráda naváza-
la, ale zatím neprozradí téma.
„Děti si díky tomuto projektu pro-
cvičily kritické a kreativní učení, 
v rámci kterého si samy objasňují 
informace a předávají je dál. Zjed-
nodušeně řečeno učí se navzájem, 
a v tom bych ráda pokračovala,“ 
uzavírá Jana Hlaváčková.              (tg)

Volejbalistky TJ Krnov v  neděli 
25. března zakončily krajský pře-
bor starších žaček ve sportovní hale 
v Kopřivnici. 

V utkání se Sokolem Frýdek-
-Místek „B“ děvčata neustále do-
tahovala náskok soupeřek, získat 
aspoň set se jim ale nepodařilo 
- 0:2 (23:25, 29:31). S Kopřivnicí 
dívky sice také prohrávaly, stíhací 
jízdu se jim však podařilo promě-
nit ve vítězství 2:0 (25:23, 25:8). 
V posledním utkání s Novým Ji-
čínem naopak krnovské volejba-
listky sebevědomě začaly i díky 
zlepšenému podání. Poslední set 
opět Krnovanky zaspaly začátek, 
soupeřky zkvalitnily hru a vedly už 
o devět bodů, naše děvčata však 
opět zabojovala. V koncovce, kdy 
se už schylovalo ke třetímu setu 
„zaúřadovala“ na podání kapitánka 
Julie Tribusová a dvěma přímými 

body udržela tým ve hře. Utkání 
pak zakončila Terka Pavelková ne-
kompromisním podáním. 

V krajském přeboru starších ža-
ček patří TJ Krnov dvacáté místo 
z 28 účastníků. Po loňském posled-
ním místě je to posun. 

O den dříve posledními turna-
ji ve skupinách pokračovala také 
okresní soutěž. Skupinu A v tě-
locvičnách ZŠ Smetanův okruh 
vyhráli volejbalisté Osoblahy před 
ZŠ Vrbno pod Pradědem, TJ Kr-
nov „B“, SO Krnov a TJ Krnov „A“. 
Skupina B proběhla v Bruntále, 
kde zvítězilo družstvo ZŠ Jesenická 
Bruntál před Rýmařovem, ZŠ Žiž-
kova Krnov a SKP Bruntál. Zbývá 
odehrát poslední turnaj sezony, na 
který se sjedou všechna družstva 
do haly na Janáčkově náměstí v ne-
děli 20. května. Vladimír Potůček, 
Volejbal TJ Krnov

V sobotu 10. března se sešli čle-
nové skautského oddílu Krnov-
ská Trojka a jejich příznivci, aby 
zažili skutečné dobrodružství. 
Akce byla zahájena krátce po se-
dmnácté hodině. Po seznámení 
a několika jestřábích hrách jsme se 
vrhli na velkou hru Labyrint, která 
se skládala ze dvou etap. Cílem prv-
ní byl trénink komunit a objevová-
ní labyrintu (zisk tajné zprávy), ve 
druhé proběhl boj se rmuty a úko-
lem bylo uniknout z labyrintu.

Tělocvična v  Petrovické ulici 
se tak proměnila na plac pokrytý 
trávou i obilím a v blízkosti se na-
cházel hrozivý labyrint plný rmutů. 
Bylo potřeba se uživit a procvičit 
všechny schopnosti, abychom měli 
dost sil na hledání cesty ze zákeř-
ného labyrintu i do lítých bojů se 
skoro nesmrtelnými rmuty. A bo-
jovali všichni ze všech sil, přičemž 
zvítězila červená komunita, která 
rozlouskla šifru i otevřela zámek 
propouštějící vězně z  labyrintu. 

Akce byla velice dlouhá, plná her, 
aktivit, bojů i zvratů. Problém za-
pojit se do hry neměli nejmenší 
předškoláci, ani nejstarší a stále 
duchem mladí dospěláci. Spát se 
šlo pozdě, protože zážitky z  akce 
jednoduše nedovolily brzy usnout. 

Občerstvení na akci zajistila ze-
jména fi rma Aston, vydařená byla 

také Raďulova čajovna. Odměny 
jsme získali od fi rmy Top Army 
Shop. Děkujeme všem, kdo se po-
díleli na přípravě akce a také pla-
cerům i běžcům. Jen díky jejich 
houževnatosti se všichni dostali ze 
zákeřného labyrintu ven. Duška 
Cestrová, skautský oddíl Krnov-
ská Trojka

V Českých Budějovicích se 23. 
až 25. března uskutečnilo mistrov-
ství České republiky v boxu kadetů 
a kadetek, na kterém SÚS boxing 
Krnov reprezentovala ve váze do 50 
kilogramů Veronika Zajícová. 

V semifi nálovém utkání sice pro-
hrála s Terezou Žirovnickou z BC 
Tábor na body, ale v ringu bojovala 
jako lvice a své soupeřce nic neda-
rovala, což je příslibem do budouc-
na. Žirovnická pak v nedělním 
fi nále porazila boxerku z Prahy 
a stala se mistryní republiky. 

Veronika Zajícová dovezla ze 
svého prvního mistrovství bron-
zovou medaili, což považujeme za 
velký úspěch. Jedná se totiž o první 
medaili v kategorii dívek a žen pro 
boxerku z Krnova. 

Děkujeme městu, bez jehož pod-
pory bychom nemohli trénovat 
a jezdit na sportovní akce. Jaroslav 
Morbitzer, SÚS boxing Krnov
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6. 4. pátek
Flemmichova vila
MŮJ BAREVNÝ SVĚT, KŘÍDLA PŘÍ-
RODY – slavnostní zahájení společné 
výstavy dvou krnovských fotografů 
Marie Vojkovské a Vladimíra Dudy 
(17.00).
Kofola Music Klub
MIRAI & POETIKA – dvojkoncert, vy-
prodáno (20.00).
Kino Mír 70
OPERACE ENTEBBE – drama. Po-
litický thriller inspirovaný skutečný-
mi událostmi z roku 1976, kdy došlo 
k únosu letu společnosti Air France na 
cestě z izraelského Tel Avivu do Paříže 
(17.45).
PŘÍSLIB ÚSVITU – životopisné dra-
ma. ART klub Film podle autobiogra-
fi ckého románu francouzského autora 
Romaina Garya, v  němž se spisovatel 
vrací do doby svého dětství a citového 
zrání (19.30).

GRINGO: ZELENÁ PILULE – akční 
komedie. Počestný americký obchod-
ník si vyjede na projížďku, po překro-
čení mexické hranice však věci naberou 
nečekaný spád (20.00).

7. 4. sobota
KČT 
SOBOTNÍ VANDR – z  Jindřichova 
do Bartultovic přes Debowiec, odjezd 
v 9.08 hodin z Hlavního nádraží.
Středisko volného času
Dobrovského 16
UKLIĎME KRNOV – pořádá SVČ ve 
spolupráci se skautským oddílem K3, 
sraz u SVČ (8.30).
Městské divadlo
PŘÍHODY VODNÍKA ČESÍLKA – 
představení Divadla D5 o příhodách 
důvtipného vodníka a jeho kamaráda 
kapra Osmikiláče (15.30).
Kino Mír 70
POJAR DĚTEM – animovaný. ART 
klub. Pásmo animovaných fi lmů pro 
malé diváky (15.00).
JO NESBØ: DOKTOR PROKTOR 
A VANA ČASU - rodinná komedie 
v českém znění. Doktor Proktor se vy-
dává do Paříže, aby našel svou dávnou 
lásku. Pomoci svého vynálezu se musí 
vrátit do minulosti, aby zabránil její 
svatbě s padouchem (15.45).

PŘÍSLIB ÚSVITU – životopisné dra-
ma. ART klub (17.30).
OPERACE ENTEBBE – drama (17.45).
NA TĚLO – dokument ČR. ART klub. 

Celovečerní snímek odhaluje osobní 
nastavení a životní fi lozofi i fotografa 
Jindřicha Štreita (19.30). 
GRINGO: ZELENÁ PILULE – akční 
komedie (20.00).

8. 4. neděle
Cyklistika
CEDULE CUP – Tradiční nedělní 
vyjížďky pro pokročilejší cyklisty na 
silničních kolech od penzionu ESO 
v Bezručově ulici (10.00).
Basketbal
Hala TJ Lokomotivy Krnov
OP U13 minižáků, BK Krnov - TJ So-
kol Karviná (9.30, 11.15).
Fotbal
Stadion Petrovická ulice
Krajský přebor mužů. FK Krnov - FK 
Český Těšín (15.30).
Kino Mír 70
POJAR DĚTEM – animovaný. ART 
klub (15.00).
JO NESBØ: DOKTOR PROKTOR 
A VANA ČASU – rodinná komedie 
v českém znění (15.45).
PŘÍSLIB ÚSVITU – životopisné dra-
ma. ART klub (17.30).
OPERACE ENTEBBE – drama (17.45).
NA TĚLO – dokument ČR. ART klub 
(19.30).
GRINGO: ZELENÁ PILULE – akční 
komedie (20.00).

9. 4. pondělí
Kino Mír 70
ZTRATILI JSME STALINA – komedie. 
V březnu roku 1953 umírá sovětský 
vůdce Stalin, v řadách jeho nejbližších 
vypuká naprostý zmatek a panika. Na 
to, co nastane po skonu velkého vůd-
ce, se totiž dosud báli jen pomyslet… 
(17.45).
NICO, 1988 – životopisné drama. ART 
klub. Film odehrávající se mezi Paříží, 
Prahou, Norimberkem a  Mancheste-
rem popisuje uměleckou dráhu hudeb-
ní ikony (19.30). 
DEN CO DEN – romantické drama. 
Příběh o dospívající dívce Rhiannon, 
která se zamiluje do někoho, kdo 
se probouzí den co den v jiném těle 
(20.00).

10. 4. úterý
Městské muzeum
ROK 1918 – zahájení výstavy u příleži-
tosti oslav 100 let vzniku Českosloven-
ské republiky.
Koncertní síň sv. Ducha
DUO ARNICANS – Dvojice před-
staví skladby Maurice Ravela, Felixe 
Mendelssohna-Bartholdyho, Antonína 
Dvořáka či Josefa Suka (19.00).
Kino Mír 70
DEN CO DEN – romantické drama 
(17.45).
NICO, 1988 – životopisné drama. ART 
klub (19.30).
ZTRATILI JSME STALINA – komedie 
(20.00).

11. 4. středa
Kino Mír 70
ZTRATILI JSME STALINA – komedie 
(17.45).
NICO, 1988 – životopisné drama. ART 
klub (19.30).
DEN CO DEN – romantické drama 
(20.00).

12. 4. čtvrtek
Městská knihovna
7 PEREL ASTRONOMIE – Fotograf, 
cestovatel a spisovatel Petr Horálek se 
bude věnovat mimořádným nebeským 
úkazům a možnostem jejich pozorová-
ní (18.00).
Kino Mír 70
Z  důvodu příprav na festival kino ne-
promítá.

13. 4. pátek
KČT
WORKCAMP OMNIUM – práce na 
obnově hřbitova v Krásných Loučkách. 
Odjezd v 7.48 hodin z  Hlavního ná-
draží do Krásných Louček, pak pěšky 
do Krnova přes Hospodu Na hranici 
v Chomýži.
Středisko volného času
Dobrovského 16
TRADIČNÍ ČÍNSKÁ MEDICÍNA – 
Zájemci si budou moci také vyzkoušet 
účinky turmalínu, věnovat se jim bude 
diagnostička Radka Veselková (16.00).
Kofola Music Club
JAKUB DĚKAN A BAND + BRIXTN – 
koncert jednoho z  nejtalentovanějších 
mladých zpěváků současnosti (20.00).
Kino Mír 70
PŘEHLÍDKA 70 MM FILMŮ KRRR! 
Zával – katastrofi cké drama (14.00), 
Vražda v Orient Expresu – kriminální 
drama (16.30), Poslední císař – histo-
rické drama (19.30). 

14. 4. sobota
Cyklistika
JARNÍ CYKLOJÍZDA – společná jarní 
vyjížďka určená pro všechny příznivce 
cyklistiky, start od radnice (13.00).
Kofola Music Club
THE PANT + SALAMANDRA – vy-
stoupení české hard rockové skupiny 
(20.00).
Fotbal
Hřiště TJ Sokol Chomýž
I. B třída mužů, skupina A. Sokol Cho-
mýž – Suché Lazce (16.00).
Kino Mír 70
PŘEHLÍDKA 70 MM FILMŮ KRRR! 
Jménem mých blízkých – válečné dra-
ma (9.00), Nit z přízraků – romantické 
drama (14.00), Jižní Pacifi k – válečný 
muzikál (17.00), Apokalypsa – válečné 
drama (20.45).

15. 4. neděle
Cyklistika
CEDULE CUP – tradiční nedělní vy-
jížďky pro pokročilejší cyklisty na sil-
ničních kolech od penzionu ESO na 
Bezručově ulici (10.00).
Basketbal
Tělocvična na Janáčkově náměstí
2. liga, play-off  muži, BK Krnov - TJ 
Sokol Karviná (15.00).
Středisko volného času
Dobrovského 16
SŮL NA ZLATO – oblíbená loutková 
pohádka v podání souboru Krnováček 
(15.30).

Synagoga
DALŠÍ BŘEHY – v rámci festivalu se 
představí Dominika Weiss Hošková 
a Jiří Hošek (17.00).
Kino Mír 70
PŘEHLÍDKA 70 MM FILMŮ KRRR! 
Malý Buddha – drama (9.00), Smrto-
nosná zbraň 3 – kriminální komedie 
(12.00), Zával – katastrofi cké drama 
(14.30).
FAKJŮ PANE UČITELI 3 – komedie 
v  českém znění. Goethovu gymnáziu 
ubývají studenti a od dalšího školního 
roku mu hrozí zavření. Poradce pro 
volbu povolání oznámil Zekiho třídě, 
že po škole nemají nikde žádnou šan-
ci a navíc je teď čekají testy, které mají 
prověřit jejich schopnost vůbec dojít 
k maturitě (17.30).  
RAMPAGE: NIČITELÉ 2D – akční. 
Nezdařený genetický experiment změ-
ní mírného lidoopa v obrovské zuřící 
monstrum. A jako by to nestačilo, brzy 
se zjistí, že podobně zmutována jsou 
i další zvířata (20.00).

16. 4. pondělí
Kino Mír 70
JIŽNÍ PACIFIK – válečný muzikál. Bio 
Senior klub. (15.00).    
JÁ, TONYA – životopisné drama. To-
nya Harding patřila mezi nejlepší kra-
sobruslařky světa, všichni si ji ale bu-
dou navždy pamatovat ve spojení s šo-
kujícím útokem na její soupeřku Nancy 
Kerrigan (17.45).
ISMAELOVY PŘÍZRAKY – drama. 
ART klub. Dvacet let poté, co Ismae-
lovi zmizela jeho žena, potkává Sylvii, 
s níž se po letech samoty sblíží. Osud 
mu však přichystá zlomyslnou zápletku 
(19.30). 
PEPA – komedie ČR. Pepa od útlého 
věku čeká na to, až začne opravdový 
a šťastný život. Ve školce nebyl oblí-
beným dítětem, ve škole s ním nikdo 
moc nekamarádil. Na gymnáziu patřil 
mezi outsidery. Dlouho mu trvalo, než 
se osamostatnil, našel si práci a založil 
rodinu (20.00).

17. 4. úterý
Koncertní síň sv. Ducha
LUBOMÍR BRABEC – kytarový recitál 
(19.00).
Kino Mír 70
PEPA – komedie ČR (17.45).
ISMAELOVY PŘÍZRAKY – drama. 
ART klub (19.30).
JÁ, TONYA – životopisné drama 
(20.00).

18. 4. středa
Mateřská škola Gorkého
BAREVNÁ ŠKOLKA – přijďte si pro-
hlédnout školku v  rámci dne otevře-
ných dveří, děti s rodiči si budou moci 
hrát, sportovat či něco vytvořit (15.00).
Kino Mír 70
O MAŠINCE – pásmo pohádek pro MŠ 
a veřejnost (9.30). 
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PADDINGTON 2 – animovaný fi lm 
v českém znění. Kino Bijásek. Padding-
ton se šťastně usadil s rodinou Browno-
vých a je oblíbeným členem komunity. 
Aby mohl koupit nejlepší dárek k 
narozeninám tety Lucy, začne praco-
vat. Cesta za velkým dobrodružstvím 
vypukne, když je však dárek ukraden 
(14.00).

JÁ, TONYA – životopisné drama 
(17.45).  
ISMAELOVY PŘÍZRAKY – drama. 
ART klub (19.30).
PEPA – komedie ČR (20.00).

19. 4. čtvrtek
Kino Mír 70
PADDINGTON 2 – animovaný fi lm 
v českém znění. Kino Bijásek (14.00).
FAKJŮ PANE UČITELI 3 – komedie 
v českém znění (17.30).
FOXTROT – drama. ART klub. Jo-
nathan hlídá spolu s třemi dalšími mla-
díky opuštěný checkpoint v poušti na 
severu Izraele. Vojáky vytrhne z nudy 
až nečekaná událost s fatálními násled-
ky (19.30).

RAMPAGE: NIČITELÉ 3D – akční 
(20.00). 

20. 4. pátek
Kofola Music Klub
RADŮZA – koncert ze zdravotních 
důvodů přeložen, termín bude včas 
oznámen. Vstupenky zůstávají v plat-
nosti.
Kino Mír 70
FAKJŮ PANE UČITELI 3 – komedie 
v českém znění (17.30).
MIKE I DAVE SHÁNĚJ HOLKU – ko-
medie v  českém znění. Dámská jízda 
v ART klubu. Příběh dvou bratrů, kteří 
jsou přesvědčení o tom, že jedině oni 
umí rozjet na rodinných setkáních tu 
pořádnou zábavu. Ostatní přímí účast-
níci těchto událostí to ale vidí jinak 
(19.30). 
RAMPAGE: NIČITELÉ 2D – akční 
(20.00). 

21. 4. sobota
KČT
SOBOTNÍ VANDR – ze Starých Pur-
kartic do Holčovic přes Dlouhou Ves 
a rozhlednu Skalka. Odjezd v 7.45 
hodin z  autobusového nádraží, v 7.47 
hodin z Hlavního nádraží, špekáčky 
sebou!
Minivolejbal
Tělocvična na Janáčkově náměstí
Páté kolo turnajů mládeže v minivolej-

bale přístupné všem dětem od 6 do 15 
let (9.00).
Středisko volného času
Žižkova 1
TVOŘIVÁ SOBOTA – keramika ve vý-
tvarném ateliéru (9.00).
Dobrovského 16
VÝLET DO VIDA CENTRA V BRNĚ 
– sraz u SVČ (6.30).
Kofola Music Klub
DRUPI + DAVIDE MATTIOLI – vy-
prodáno (20.00).
Městské divadlo
JARNÍ KONCERT – Tradiční akce 
Dechového orchestru mladých ZUŠ 
Krnov. Diriguje Luděk Tlach a Ondřej 
Hnízda, slovem provází Lada Souku-
pová (17.00).
Kino Mír 70
MAXINOŽKA – animovaný fi lm v čes-
kém znění. ART klub. Náctiletý outsi-
der Adam se vydává na dobrodružnou 
cestu, aby odhalil záhadu svého dávno 
ztraceného tatínka (15.00). 

V HUSÍ KŮŽI – animovaná komedie 
v  českém znění. Tihle ptáci rozhodně 
nejsou naštvaní a život si užívají plný-
mi zobáky. Tedy pokud nejste houser 
v nejlepších letech, který musí pomá-
hat dvěma malým kachničkám z bryn-
dy, kterou tak trochu způsobil (15.30).
JANIČKA – muzikálová komedie. ART 
klub. Jak by to vypadalo, kdyby se Jana 
z Arku v roce 1425 rozhodla představit 
svůj duchovní, pěvecký i taneční zápal 
porotě X Factoru? (17.00). 
RAMPAGE: NIČITELÉ 3D – akční 
(17.30).
FOXTROT – drama. ART klub (19.30).
FAKJŮ PANE UČITELI 3 – komedie 
v českém znění (20.00).

22. 4. neděle
Cyklistika
CEDULE CUP – Tradiční nedělní 
vyjížďky pro pokročilejší cyklisty na 
silničních kolech od penzionu ESO 
v Bezručově ulici (10.00).
Fotbal
Stadion Petrovická ulice
Krajský přebor mužů. FK Krnov – SC 
Pustá Polom (14.30).

Koncertní síň sv. Ducha
SVĚTLA SEVERU – Na benefi čním 
koncertu zazní díla Mortena Lauridse-
na či Edwarda Griega v podání Tomáše 
Edelsbergera a Hudebního sdružení 
Krnov (17.00).
Kino Mír 70
MAXINOŽKA – animovaný fi lm 
v českém znění. ART klub (15.00).

V HUSÍ KŮŽI – animovaná komedie 
v českém znění (15.30).
JANIČKA – muzikálová komedie. ART 
klub (17.00).
RAMPAGE: NIČITELÉ 2D – akční 
(17.30).
FOXTROT – drama. ART klub (19.30).
FAKJŮ PANE UČITELI 3 – komedie 
v českém znění (20.00).

Městské divadlo

www.mikskrnov.cz
PŘÍHODY VODNÍKA ČESÍLKA – 
příhody důvtipného vodníka v sobotu 
7. dubna v 15.30.
JARNÍ KONCERT – Dechový orchestr 
mladých ZUŠ Krnov se představí v so-
botu 21. dubna v 17.00 hodin.

Koncertní síň sv. Ducha

www.mikskrnov.cz
DUO ARNICANS – vystoupení 
švýcarské dvojice v  úterý 10. dubna 
v 19.00 hodin.
LUBOMÍR BRABEC – kytarový recitál 
v úterý 17. dubna v 19.00 hodin.
SVĚTLA SEVERU – benefi ční koncert 
na podporu potřebných na Ukrajině 
v neděli 22. dubna v 17.00 hodin.

Synagoga

www.krnovska-synagoga.cz
KOMENTOVANÉ PROHLÍDKY – Po, 
St (10.00-12.00, 13.00-16.00), Út, Čt, 
Pá (10.00-12.00, 13.00-15.00). Pro-
hlídky začínají vždy v celou hodinu, 
poslední hodinu před zavírací dobou. 
Kontakt: Tomáš Sedlák (průvodce), tel. 
608 643 487, synagogakrnov@email.cz.

Městské muzeum  
www.mikskrnov.cz
PŘIRŮSTKY ARCHEOLOGIC-
KÝCH SBÍREK – zájemci si mohou 
prohlédnout výstavku ještě do konce 
dubna.
ROK 1918 – výstava u příležitosti vzni-
ku Československé republiky potrvá do 
24. června. 
VÝZNAMNÉ OSMIČKY – výstava vě-
novaná významným událostem v  his-
torii Českého státu potrvá do konce 
roku.
MŮJ BAREVNÝ SVĚT, KŘÍDLA PŘÍ-
RODY – společné výstava krnovských 
fotografů Marie Vojkovské a Vladimí-
ra Dudy bude k vidění od 7. dubna do 
13. května. 

Městská knihovna

www.knihkrnov.cz
7 PEREL ASTRONOMIE – přednáška 
fotografa, cestovatele a spisovatele Pet-
ra Horálka ve čtvrtek 12. dubna v 18.00 
hodin.

Středisko volného času

www.svckrnov.cz
TVOŘENÍ S JANČOU – každé úterý 
od 15.00 do 17.00.
BODYSTYLING S IRINI – každé úterý 
a čtvrtek od 18.30 do 20.00, v neděli od 
17.00 do 18.00.

CVIČENÍ RODIČŮ A DĚTMI – každé 
úterý, středu a čtvrtek od 9.00 do 11.00.
BOUBELATÉ CVIČENÍ – každou 
středu od 19.00 do 20.00.
ZUMBA S KATKOU – každou středu 
od 18.00 do 19.00 a v neděli od 17.00 
do 18.00. 

Villa Cafe  
Zacpalova 1
STÁLÁ VÝSTAVA PANENEK, KO-
ČÁRKŮ A HRAČEK – v  suterénu 
budovy, otevřeno Út-Ne 15.00-17.00 
nebo po tel. domluvě na č. 724 500 403. 

Kofola Music Club

www.kofolamusicclub.cz
PŘEDPRODEJ VSTUPENEK – Jakub 
Děkan & Band (13. 4.), předprodej 
v TIC Krnov a na www.ticketportal.cz. 

Bauerova kavárna

VLASTIMIL DVOŘÁK – výstava na-
zvaná Skicák potrvá do konce dubna.

TIC Krnov

www.infokrnov.cz
Výpůjčky sportovního 
a jiného vybavení
Turistické informační centrum nabízí 
k výpůjčce elektrokola, koloběžky, tre-
kové hole, audioprůvodce nebo šacho-
vé fi gurky. Stačí jen předložit doklad 
totožnosti, zaplatit půjčovné na den 
a vratnou zálohu. 
Prohlídky památek 
V TIC Krnov lze domluvit individuál-
ní prohlídky památek, jako je kostel sv. 
Ducha, Flemmichova vila, synagoga, 
věž kostela sv. Martina, kostel sv. Be-
nedikta, rozhledna na Cvilíně, poutní 
kostel Panny Marie Sedmibolestné na 
Cvilíně, radniční věž, kostel Narození 
Panny Marie, evangelický kostel. Volně 
přístupná je zřícenina hradu Šelenburk 
a rozhledna na Ježníku.  

Městské lázně
www.tskrnov.cz
Bazén – veřejné plavání 
Po 9. 4.: 6.30-8.00, 9.30-16.00, 20.00-
21.00, Út 10. 4.: 11.00-16.00, 19.00-
21.00, St 11. 4.: 12.00-16.00, 19.00-
21.00, Čt 12. 4.: 8.00-16.00, 19.00-
21.00, Pá 13. 4.: 12.30-15.00, 17.00-
21.00, So 14. 4.: 9.00-14.00, 16.00-
21.00, Ne 15. 4.: 8.00-17.00. 

Sauna 
Po: 10.00-16.00 (ženy), 16.00-20.00 
(společná), Út: 10.00-20.00 (muži), 
St: 10.00-20.00 (ženy), Čt: 10.00-20.00 
(muži), Pá: 10.00-20.00 (ženy), So: 
10.00-19.00 (společná), Ne: 10.00-
17.00 (jen pro rodiny s  dětmi a pro 
páry). 

Zimní stadion
Ledová plocha je od 2. dubna dočasně 
mimo provoz. Jakmile to bude možné, 
dojde k položení povrchu umělé plo-
chy a k zahájení jejího provozu. Termín 
zahájení bude včas zveřejněn.



 

 

 

 

 

 

26. dubna 2018
17:00 hod.

velký sál SVČ Krnov
ul. Dobrovského 16

Najděme společně 
10 největších příležitostí města

Pořádá Město Krnov ve spolupráci s Národní sítí Zdravých měst ČR,
srdečně zve politik Zdravého města a místní Agendy 21 Krnov Jan Krkoška.

N

Přijďte diskutovat o problémech a příležitostech města Krnova!

Přijďte říct svůj názor!
zajímavý doprovodný program
drobné občerstvení zajištěno
aktivní účastníci budou odměněni

Vyhrajte vyhlídkový let nad Krnovem!


